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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO
PRIMEIRO PERíODO LEGISLATIVO DE 2025, EM 10 DE SETEMBRO DE
2025

No dia 10 de setembro de 2025, às 10:24 da manhã, foi realizada a vigésima

terceira sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2025, sob a
presidência da Excelentíssima senhora Vereadora MARCIANA FERREIRA DE

ARAUJO DANTAS, secretariado pela Vereadora ADEILZA PROCÓPIO DA

SILVA (1â Secretária) e o Vereador ALDAIR ALVES CLEIíENTE (2o Secretário),

fazendo-se presentes os seguintes Vereadores: ADENILSON TEIvIBORIO DA

SILVA, ANASTACIO WAGNER SOUSA BARROS, FRANCISCO AUGUSTO

GOIUES DO NASCIIVIENTO, JOÃO BOSCO NERI DE SOUSA, JOSÉ

ERINALDO DE SOUSA, r\IARIA APARECIDA DE SOUSA COSTA NOBREGA.

Havendo número legal, a senhora presidente declarou aberta a sessão. Em

seguida, pediu que Íosse feita a leitura da ata da última Sessão Ordinária,

realizada no dia 03 de setembro de 2A25, A começar, foi apresentado uma

PROJETO DE LEI N' 02312025, de autoria do Vereador Francisco Augusto

Gomes do Nascimento, solicitando que: "Declara patrimônio cultura imaterial do

município de Prata-PB a "EXPOPRATA' e dá outras providências".

APROVADO por unanimidade. PROJETO DE LEI N" 022/2025, de autoria do

Vereador Francisco Augusto Gomes do Nascimento, solicitando que:

"Denomina de Rua Maria das Graças Nunes de Lima, rua localizada no

perímetro urbana deste município". APROVADO por unanimidade.

INDICAçÃO N" 08012025, de autoria da Vereadora [Varia Aparecida de Sousa

Costa Nóbrega, que: "Solicita ao Poder Executivo, que realize asfaltamentos

das Ruas Souto Níaior e lsabel Aleixo". APROVADO por unanimidade.

INDICAçÃO No 08112025, de autoria da Vereadora Marciana Ferreira de

Araújo Dantas, que: "Solicita ao Poder Executivo, que sejam planejada e

executas obras de construção de praças de lazer nas comunidades rurais do
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município de Prata-PB: São Francisco e Sítio do [\4elo". APROVADO por

unanimidade. INDICAçÃO N" 079/2025, de autoria da Vereadora Marciana

Ferreira de Araújo Dantas, que: "Solicita ao Poder Executivo,a construção de

quadras poliesportivas básicas nas comunidades rurais: São Francisco e Sítio

do h/elo. APROVADO por unanimidade. No uso da tribuna, o Vereador JOSE

ERINALDO pediu para constar em ata uma, solicitando que a prefeitura sendo

a organizadora do evento da EXPOPRATA, nomeie algum setor presente no

evento com o nome: Tembório; o Vereador também pediu uma indicação, para

que a prefeitura preste contas de valores arrecadados com os aluguéis dos

currais da Expoprata. A Vereadora F/ARIA APARECIDA relatou sua alegria e

emoção pela homenagem prestada pelo Vereador Francisco Augusto à

senhora Nenea de Genésio, a qual a mesma era sua amiga; também pediu

para que constasse em ata uma moção de aplauso à jovem [Miriam de 16 anos,

filha de ttlizé e [Vlarcos, a qual está representando o esporte da Prata em

Brasília; também solicitou o asfaltamento da Rua do cemitério, sendo: Rua

José Borba Filho e Rua Amaro José de tt/elo (Rua do hospital); também relatou

sobre a importância do Setembro Amarelo, destacando que é uma campanha

de conscientização sobre a prevenção do suicídio e o cuidado com a saude

mental. Logo apos, o Vereador ALDAIR ALVES parabenizou à secretaria de

educação pela organizaçáo do desfile cívico e também a toda gestão escolar

que compõe a educação da Prata. Posteriormente, o Vereador João Bosco

também parabenizou à equipe que compõe a educação da Prata e pediu que

constasse em ata seus votos de aplauso à SEDUC. Logo depois, o Vereador

ANASTACIO WAGNER pediu uma moção de aplauso à llson, representando o

município na Expoprata. Em seguida, o Vereador FRANCISCO AUGUSTO

agradeceu aos vereadores pela aprovação dos seus projetos que foram

votados pela Casa e parabenizou à SEDUC pela organizaçáo do desfile.
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Não havendo nada mais a tratar, a senhora Presidente agradeceu a presença

de todos e deu por encerrada a sessão. Sem mais, deixo de transcrever, pois a

mídia da sessão completa foi gravada e está arquivada nos arquivos deste

poder legislativo e nas mídias digitais deste poder.

Sala das Sessões, em 15 de setembro de 2025.

RA DE
Presidente

ADEILZA PROCOPIO DA SILVA
1'Secretária

c
20 Secretário
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